EVALUARE NAIIONALA - SIMULARE 1
Nr. 2

SUBIECTUL |

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

" 130'de

x =

MATEMATICA

1} MoAA LY
bincre)

1. Dintre numerele 34, 43, 75 si 91 este prim numarul:
a) 34
b) 43
c) 75
d) 91

5p

5p
a) 160 lei
b) 144 lei
c) 300 lei
d) 148 lei

2. Un obiect costa 360 lei. Dupa o reducere cu 60% obiectul costa:

S5p
a) (1,+0)
b) (-1, +0)
c) (-0, 1]
d) (-0, 1)

3. Scriind ca interval multimea A = {xeR/ 5 — 3(2x + 1) > - 4}, obtinem:

5p
geometrica a celor doud numere este:
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4

4. Se dau numerele a = 4 - /7 si b = 4 + \/7. Diferenta dintre media aritmetica si media

5p

5. Tn tabelul de mai jos sunt prezentate temperaturile nregistrate intr-o saptimana:

Ziua Luni | Marti Miercuri | Joi Vineri

Sambata | Duminica

Temp.(°C) | 3 7 2 -1 0

-4 -5

Diferenta dintre cea mai mare $i cea mai micd temperaturd este:
a) 13
b) 12
c) 3
d 2

5p

a) adevarata
b) falsa

6. La ora de educatie fizica, elevii s-au asezat in sir. Maria are in fatd 9 elevi si in spate
15 elevi. Maria afirma: “Sirul este format din 25 de elevi”. Afirmatia Mariei este:
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SUBIECTUL al Il-lea

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

5p 1. In figura aldturata sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C, D si E. Simetricul
punctului B fata de punctul C este punctul:
a) C _
b) A e ’
) E A B D E
d) D '
5p | 2. Dreptele MN si BC din figura aliturati sunt paralele. Daci < NMC = 30° si
<« ACB-= 80°, atunci masura upghjuluj MNC este egali cu:
— A
a) 110° =
b) 100° b= =
¢) 90° ' M \
£ =
. e § C
MATEMATICA
{I\I.|I‘|i2 R
5p | 3. Punctele A, B si C din figura alaturata marcheaza pozitiile a trei corturi dintr-un
camping. Corturile B si C sunt amplasate pe malul unui rau. Daca triunghiul ABC este
isoscel (AB=AC) cu perimetrul egal cu 72 m si AB + BC = 46 m, atunci distanta de la
cortul A la rau (BC) este egala cu: A
a) 16 m
b) 20 m
C)24m
d) 26 m
B C
5p
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4. Figura alaturata reprezintd schita unui teren de sport in forma de patrat MNPQ cu
latura egald cu 10 m. terenul e Inconjurat de o pistd de alergare cu latimea de 2 m. aria

suprafetei pistei de alergare este egala cu: iy
a) 96 m?
b) 44 m?
c) 20 m? Q
d) 196 m?

N

X |=

MATEMATICA

OYLINE ROMAUNTL

5p | 5. Cercul din figura alaturata are lungimea egala cu 101 cm. Lungimea coardei AB este
egala cu:
a)5cm
b) 10 cm f—\
c) 20 cm A 5 B
d) 2v/10 cm U
5p | 6. In figura aliturata este reprezentat cubul B

ABCDA’B’C’D’. Masura unghiului dintre dreptele
BD si D’C’ este:

a) 60°

b) 90°
c) 30°

d) 45° 4
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SUBIECTUL al Ill-lea

Scrieti rezolvirile complete.

BeE

MATEMATICA

OXLINE BROMAXTA

(30 de puncte)

5p

1. Un soarece de camp are in galerie boabe de porumb. Daca ar manca zilnic, in mod
egal, cate 10, 12 sau 25 de boabe, i-ar ramane de fiecare data 3 boabe.
(2p) @) Ar putea sa aiba soarecele, in galerie, 123 de boabe? Justifica raspunsul dat!

(3p) b) Afla daca numarul boabelor din galerie ar putea fi consumat, zilnic, mancand
cate 21 de boabe, fard a rdmane vreun rest, stiind ca este cel mai mare numar de trei
cifre care indeplineste conditiile din enunt.

5p

2. Se da expresia

E(x) =(x—3)2—-(x—3)(x+3)—x2+6x—09,

(2p) a) Arati ca E(x) = 9 — x2.

unde x € R.
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(3p) b) Arati ci E(x) > 7 — 2x2 + x, pentru orice numir real x.

MATE

MNLINE

,ln'u,!l'n

5p

3. Se considera numerele
2 3 4 5 10
+—+ ) :

= (5 VB VI8 V3Z V50
(2p) @) Arata caazg.
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(3p) b) Calculeazi numirul ¢ = (7a — 4b)?°21,

ONLIENE Ron g

5p

4. 1In figura urmitoare, AABC are A =90°, D si E sunt
mijloacele laturilor AB si AC, AC = 6+/3 ¢cm, iar BC = 12 cm.

(2p) a) Arati ca aria AABC este egald cu 18+/3 cm?.

c
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(3p) b) Daca CD N BE = {G}, calculeaza aria patrulaterului AEGD.

I
x =

MATEMATICA

ONLINE ROMANTA

5. In figura urmatoare, ABCD este dreptunghi, E este D £ C
mijlocul lui CD, F este punctul de intersectic a
dreptelor AC si BE, iar AB = 12 cm si BC = 9 cm.

(2p) a) Arataca FC = 5 cm.
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(3p) b) Calculeaza distanta de la F la AD.

o=

X 1=
MATEMATICA

OXLINE ROMANTA




6. In figura urmitoare, VABCD este piramida
patrulatera regulatda, punctele M, N si P sunt
mijloacele muchiilor AB, VB si, respectiv, VC.
Dreptele NP si VA fac un unghi de 60°.

(2p) a) Arata ca NP || (VAD).

I

+|—

I

M AT

WNLIENE AN

C

(3p) b) Determina masura unghiului format de MN cu planul (ABC).
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MATEMATICA
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BAREM DE CORECTARE SI NOTARE - SIMULARE 1

Nr. 2
SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. | b) . l5p
2. | b) = B
s =3
5. | b) oF
6. | a) MATEMATICK
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. ]d) op
2. | b) op
3.]¢) 5p
4. | a) 5p
5. | b) op
6. | d) 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1) |a) | 123 =254 +23 1p
Cum 23 # 3, deducem ca nu este posibil ca soarecele sa aibd 123 de boabe 1p

b) | n=10- ¢,+3,n=12- ¢,+3,n=25- c,+3, unde n este numarul boabelor din

1
galerie si C,C,,C, sunt numere naturale. :
Cel mai mic multiplu comun al numerelor 10,12 si 25 este 300, deci n — 3 este 1
multiplu de 300 , n maxim de trei cifre = n —3=300 - 3= n =903 P
903 =21 - 43, deci soarecele poate consuma zilnic cate 21 de boahe , fird a ]
ramane vreun rest. P
2) a) | E(X)=x"—6X+9-x*+9-x*+6x—-9= 9-X : dp

b) | 9-x*-7+2x*-x >0=x"-x+2>0 EE Ip

VMATEMATICA

ONLINE ROMANTA
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2 2
{x—%j +£ > 0; (x—%} >0,VXx eR, deci E(X)>7-2x*+Xx, pentru orice X

2p
real
3)|a) 1 2 3 4 5) 10_5 42 1
=| —+ + + + == = === 2p
V2 242 32 42 5\2) 2 2 10 2
b) b:12+6+4+3+2:£:g 1p
24 24 8
1 9% 2021 —4
c=|7-=-4. = =(-1)" =-1 2
Pl o gE| -
2 T g \'-
“1 T.Pitagora : ABZ=122—(6\/§) =AB =6cm MATEMATICA 1p
ONLINE ROMANTA
A pec :#=18\/§ cm? 1p
b) . . 1
G centru de greutate al triunghiului ABC =A ,op = A st =5 A pec 2p
1
AADGE :AFADG +A’AEG =2 E 18\/526\/5 cm’ 1p
5) | a) | T Pitagorain A ABC: AC? = 9% + 122 = AC = 15cm 1p
. TFA CF _EC 1
ABCD dreptunghi=EC || AB—— AEFC ~ ABFA = T CF =5
Alternativd de rezolvare: F centru de greutate al triunghiului BCD= | 1p
cF=2.co=2. L _5cm, unde {0} =ACNBD
3 3 2
b) | FQ L AD,Q € AD =d(F,AD) =FQ 1p
TFA
CD L AD,FQ L AD = FQ || AD —— AAFQ ~ AACD 1p
Ezﬂjl_O:F_Q:FQ:S(;m 1p
AC CD 15 12
6) | a) | NP este linie mijlocie in triunghiul VBC = NP[IBC ; cum ABCD este patrat, 1
avem BC// AD, de unde rezultd ca NP/ AD P
NP || AD,AD c (VAD) si NP «(VAD) =NP || (VAD) 1p

35




b)

«(MN, (ABC)) = «(MN, pr4pcyMN) = «(MN, MQ) = <NMQ

1p

V,N,B coliniare =proiectiile pe (ABC) sunt coliniare =Q (OB); N mijloc VB
implica Q mijloc OB si NQ liniemijlocie=NQIl VO, MQ || A0 = XNMQ =
<V AO;

X(NP,VA) = «(AD,VA) = «VAD = 60°=>A VADechilateral

Cu reciproca teoremei lui Pitagora avem triunghiul VAC dreptunghic, dar si isoscel
= <VAO = 45°=<(MN, (ABC)) = 45°

BE
1p

MATEMATICA
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